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Ο Μητροπολίτης Διονύσιος στην κοπή 
Βασιλόπιτας του Επιμελητηρίου Κορινθίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στην κοπή της Βασιλόπιτας του Επιμελητηρίου Κορινθίας 
παρευρέθηκε προσκεκλημένος του προέδρου κ. Παναγιώτη 
Λουζιώτη και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, ο 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος. Την τελετή τέλεσαν οι 
Ιερείς του Καθεδρικού Ιερού Ναού του Αποστόλου Παύλου 
Κορίνθου.

Ο Σεβασμιώτατος, στην σύντομη προσφώνηση του, τόνισε πόσο όμορφο είναι να 
ανταλλάσουμε ευχές με την ευκαιρία της αρχής του νέου έτους, αλλά και να 
καταβάλουμε προσπάθεια, ώστε να μην μείνουν ευχές αλλά να μεταβληθούν σε 
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έργα, που θα κάνουν την ζωή μας, κατά το δυνατόν, καλύτερη, ευτυχέστερη και 
προοδευτικότερη. Εμείς, ως Έλληνες, αλλά και ιδιαιτέρως στην Εκκλησία τα 
προσέχουμε αυτά από αρχαιοτάτους χρόνους και ακούσαμε σοφούς να μας λένε: 
«Βίος ανεόρταστος μακρά οδός απανδόκευτος» που σημαίνει, ζωή χωρίς 
γιορτή είναι σαν να περπατάει κανείς σε μακρύ δρόμο χωρίς πανδοχείο για να 
ξαποστάσει. Όταν δε οι γιορτές αυτές συνδυάζονται με την προβολή προτύπων, 
τότε αποκτούν αληθινό νόημα και περιεχόμενο και μας βοηθούν να 
ξεκουραστούμε, να πάρουμε κουράγιο και να συνεχίσουμε την ζωή μας, που όπως 
βλέπετε, αισθάνεστε και ακούτε είναι αβίωτη.

Το Επιμελητήριο της πόλεως καταβάλει διαχρονικά μεγάλες προσπάθειες για την 
βελτίωση της ποιότητας της ζωής μας και η ταπεινότητα μου, ως Μητροπολίτης 
αυτής της Αποστολικής Ι. Μητροπόλεως, οφείλει να ομολογήσει την αγαστή 
συνεργασία, την βοήθεια και την συμμετοχή του σ’ όλες τις κοινωνικές 
εκδηλώσεις της Εκκλησίας μας. Αισθάνομαι επομένως, υπερήφανος γι’ αυτούς 
τους ανθρώπους, και οφείλω να δηλώσω ότι συνεργάζομαι μαζί τους διαχρονικά 
άνετα και εποικοδομητικά.

Ο Σεβασμιώτατος ολοκλήρωσε τον χαιρετισμό του απευθυνόμενος προς τα παιδιά 
που θα έψελναν τα κάλαντα και μιλώντας τους για τον Άγιο Βασίλειο και το 
μεγάλο κοινωνικό του έργο, που ετράνωσε και κατεκόσμησε τα ήθη των 



ανθρώπων, καθιστώντας Τον Μεγάλο Οικουμενικό Διδάσκαλο και πρότυπο για την 
νεολαία μας.

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ο Υφυπουργός κ. Νικόλαος Ταγαράς, οι 
Βουλευτές κ. Μαρία-Ελένη Σούκουλη και κ. Γεώργιος Ψυχογιός, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κορινθίας κ. Αναστάσιος Γκιολής, ο Δήμαρχος Κορινθίων 
κ. Νικόλαος Σταυρέλης, ο Διοικητής Φρουράς Κορίνθου, Ταξίαρχος κ. Ιωάννης 
Οικονόμου, ο Αστυνομικός Διευθυντής Κορινθίας, Ταξίαρχος κ. Χαράλαμπος 
Τετράδης, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Δήμαρχοι και Αντιδήμαρχοι από τον Νομό 
μας, Εκπρόσωποι Σωμάτων Ασφαλείας, Πρόεδροι Συλλόγων και Ενώσεων, Μέλη 
του Επιμελητηρίου Κορινθίας και πλήθος κόσμου.

 




